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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2021.

Aos quatro dias do mês de outubro do ano dois mil, vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Paulo Donizeti Nunes, realizou-se a décima sétima reunião Ordinária da Legislatura 2021. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizadas no dia vinte e sete de setembro do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 05/21 encaminha Projetos de Lei à sanção do Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 398/21 do Ministério Público de Minas Gerais, faz comunicado. INDICAÇÃO: nº 010/21 da Vereadora Márcia: que seja feita a manutenção e poda da grama do Campo de Futebol do Distrito Pantano dos Rosas. REQUERIMENTO: nº 04/21 do Sr. Gilson Leandro Sumarron Brasileiro, requer o uso da tribuna livre. O pedido foi deferido pelo Presidente. O requerente não compareceu à sessão.  TRIBUNA LIVRE: O Ver. Jônison falou sobre a solicitação do Sr. Gilson Leandro que pediu a palavra para falar sobre o abandono do campo de futebol do Bairro Olaria, e que mesmo o requerente não comparecendo à sessão, registrou que no mês de agosto ele indicou a manutenção e limpeza no campo de futebol do Olaria, a qual foi protocolada em setembro. Ressaltou que até o momento não foi feita nenhuma manutenção. Visando o pedido do Sr. Gilson Leandro e como não teve resposta da sua indicação, reforçou este pedido ao Executivo Municipal reiterando a indicação. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção na estrada principal do Bairro Pantano dos Teodoros, sentido Estiva. A Vereadora Vani indicou que seja realizada com a máxima urgência a manutenção na estrada do Bairro Boa Vista, entre o calipal até a Vila dos Paulistas, com instalação de bueiro. O Ver. José Roberto reiterou alguns pedidos seus feitos anteriormente: Indicação nº 08/21 -  que seja construída uma faixa de pedestre elevada, na Rua Rodolfo Pereira Rezende, entre o Estádio Municipal e o “Bar do Neguinho”; indicação nº 07-21 - que seja providenciado com urgência placas de sinalização na Rua Cacilda Oliveira Rosa, e que seja estudada a possibilidade de tornar a Rua de Mão Única; que seja instalado com urgência placa de proibido estacionar, na Rua Pereira, no trecho entre a Veterinária do Ivan Petta até a entrada da Rua Cacilda Oliveira Rosa. O Ver. Willian indicou a limpeza e manutenção dos bueiros localizados no Bairro São Pedro a fim de melhor a eficiência do sistema de drenagem de águas pluviais, garantindo o perfeito escoamento das águas de chuva no citado Bairro. Continuando, Ver. Willian indicou que fosse colocado cascalho de boa qualidade na estrada do Bairro Estivinha. Frisou que recentemente o citado Bairro recebeu o serviço de patrolamento, mas que para garantir uma maior eficiência do serviço executado, faz-se necessário o cascalhamento da estrada, a fim de garantir boas condições de tráfego, sobretudo em dias de chuva. O Ver. Willian também indicou que fosse inserida no cronograma do Município a manutenção e conservação da estrada vicinal próxima a propriedade dos Sr. Nivaldo Borges no Bairro Itaim. Destacou que tem recebido vários pedidos dos moradores e produtores locais queixando-se das condições da referida via. Por fim, o Ver. Willian indicou que o Executivo desenvolva uma campanha de conscientização sobre o descarte correto do lixo nos pontos de coleta instalados nas estradas municipais, a fim de diminuir o volume de lixo que é descartado nas lixeiras após o horário da coleta. A Vereadora Viviane agradeceu o Prefeito Municipal e todos os funcionários do Setor de Obras, quanto a conclusão do trabalho realizado no Bairro Ribeirão das Pedras, alegando que há muito tempo o referido Bairro esperava por este serviço de manutenção nas estradas, o qual ficou muito bom. Disse que as manutenções continuarão em outros Bairros, mas não sabe qual será o próximo. Após, reiterou indicou sua indicação nº 05/21 - que seja fornecido materiais de trabalho para os Profissionais da Saúde: Dentista e Fonoaudiólogo para atendimento no Sistema Único de Saúde - SUS. Alegou que à população tem cobrado estes atendimentos, vez que com a pandemia os atendimentos paralisaram, por isso a importância de adquirir o material com urgência para que à população volte a ser atendida. O Ver. Paulo apresentou algumas indicações: que seja realizada a revitalização e manutenção das quadras de esporte do Bairro Lagoa, divisa com o Bairro Grotinha e do Bairro Boa Vista; que seja instalados bancos e brinquedos próximo a Igreja no Bairro Cascalheiro; que seja elaborado um Projeto de Lei para incentivar os produtores agrícolas do Município à fazerem bacias de contenção de enxurrada próximas as lavouras. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei: nº 046/21 – Estabelece normas para contratação por tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional interesse público e nº 047/21 – Dispõe sobre a Denominação de Espaço Público e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para às Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Em seguida, foi colocado em segunda votação o Projeto de Lei nº 036/21 – Institui o Plano Plurianual – PPA para o Quadriênio 2022-2025, sendo este aprovado por unanimidade. Em continuidade, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 024/21 – Dispõe sobre a reestruturação da Feira Livre no Município de Estiva, nas condições que especifica e dá outras providências; nº 034-21 – Dá denominação a Vias Públicas do Loteamento “Recanto da Serra” e dá outras providências, de autoria dos Vereadores: Jônison e Willian; nº 035-21 – Dá denominação a Vias Públicas do Loteamento “Jardim Bela Vista” e dá outras providências, de autoria dos Vereadores: Jônison e Willian; nº 037/21 – Dispõe sobre a denominação de espaço público e dá outras providências e nº 043/21 – Dispõe sobre a Denominação de Logradouro Público, e dá outras providências. O Presidente submeteu os Projetos supracitados à apreciação do plenário, que colocados em única votação foram aprovados por unanimidade. Após, o Presidente determinou que os Projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção.  O Ver. Willian em nome do Ver. Jônison agradeceu o apoio da Relatora Vereadora Viviane Cristina Machado e dos demais Pares da Casa Legislativa pela aprovação do Projeto de Lei sobre a denominação das vias públicas do Loteamento Jardim Bela Vista e Recanto da Serra. Destacou que a denominação das ruas irá facilitar a identificação dos endereços e dos serviços de entrega nos citados bairros. Frisou também que o Projeto ora aprovado pretende valorizar o nome de vários cidadãos estivenses, que notadamente, desempenharam importante papel na construção da História de Estiva. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 9ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida a presente sessão e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 04 de outubro de 2021.
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